

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю подвели итоги работы за 2017 год



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю под председательством генерал-лейтенанта юстиции Долгалева Евгения Геннадьевича состоялось расширенное заседание коллегии, на котором подведены итоги работы за 2017 год. В работе коллегии принял участие прокурор Алтайского края государственный советник юстиции 2 класса Хорошев Яков Евгеньевич.

Открыл работу коллегии руководитель следственного управления Евгений Долгалев, который отметил, что основные усилия коллектива управления были сосредоточены на оперативном и качественном расследовании уголовных дел. Он акцентировал внимание сотрудников на сокращении сроков расследования, на обеспечении законности и неукоснительном соблюдении прав и свобод человека и гражданина при приеме, регистрации и проверке

сообщений о преступлении, возбуждении и расследовании уголовных дел, а также совершенствовании взаимодействия с правоохранительными, контролирующими и надзорными органами.

В истекшем году следственными органами следственного управления СКР по Алтайскому краю зарегистрировано более 16,5 тысяч сообщений о преступлениях. Возбуждено 2 500 уголовных дел. При этом в производстве следователей находилось порядка 3 900 уголовных дел. В суд для рассмотрения по существу направлено почти 2 300 уголовных дел.

По-прежнему остаётся приоритетными направлениями работы по расследованию преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних и других социально незащищённых слоев населения. Так, следственными подразделениями следственного управления в 2017 году было направлено в суд 214 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, и 208 – о преступлениях, совершенных несовершеннолетними.

Наступательное наращивание усилий, направленных на раскрытие преступлений, совершенных в прошлые годы, в значительной мере повышает авторитет правоохранительной системы и реализует принцип неотвратимости наказания. В прошлом году в следственном управлении было расследовано 85 уголовных дел, ранее по которым лица, совершившие преступления, не были установлены, и производство по делу было приостановлено.

Важнейшим направлением является расследование преступлений коррупционной направленности. В истекшем году в суд было направлено 105 уголовных дел данной категории. Следователями принимались меры к возмещению ущерба, причинённого преступными действиями обвиняемых.

На протяжении прошлого года одной из главных задач следственного управления стало качественное расследование уголовных дел о ятогенных преступлениях. Более чем в два раза увеличилось количество возбужденных уголовных дел данной категории (с 11 до 43).

Особое внимание уделялось рассмотрению сообщений и расследованию уголовных дел о преступлениях экономической направленности, связанных с невыплатой заработной платы, пособий, иных обязательных выплат, а также принятию мер, направленных на предупреждение и профилактику данных видов преступлений. Всего за период 2017 года следственными подразделениями следственного управления возбуждено 26 уголовных дел данной категории, в суды направлено 10 дел. В результате принятых мер по уголовным делам, направленным в суд, возмещен ущерб на сумму почти 3,2 миллиона рублей, наложен арест на имущество руководителей предприятий, допустивших невыплату заработной платы, на сумму 10,3 миллиона рублей. Следует отметить, что в необходимых случаях для проверки полученных сведений о задолженности и причинах ее формирования организовывались доследственные проверки, что позволяло снизить либо в полном объеме погасить образовавшуюся

задолженность, в том числе и по организациям, находящимся в стадии банкротства.

Особое внимание в 2017 году уделялось мерам, принимаемым в целях возмещения ущерба, причиненного преступлениями. Сумма возмещенного ущерба по уголовным делам, направленным в суд, составила 267 миллионов рублей. Так же отмечено широкое использование следователями следственного управления предоставленного законом инструмента воздействия - ареста имущества. Всего по уголовным делам, направленным в суд, был наложен арест на имущество на сумму более 160 миллионов рублей.

В целом, работа следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю признана удовлетворительной и соответствующей предъявляемым требованиям. В завершении руководитель управления поставил перед сотрудниками задачи, которые совместными усилиями предстоит решить в новом году.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1202149>